

生活 南京·逸谱 ·时尚 LIFE

时尚生活地图

校花“民”星 百变潮人

“星”主角: 赵天舒

“星”档案: 就读于中国传媒大学南广学院的赵天舒, 学的是播音与主持艺术专业, 未来将成为一名主持人的她, 对穿着打扮很有讲究, 干净舒适的装扮是她的最爱。

备受热捧的卷发

雪白晶莹的肌肤, 弯如柳叶的眉, 杏仁般的双目, 当赵天舒一副学生模样出现在记者眼前时, 还真是给人一种邻家妹妹的感觉。笑容甜美、装扮时尚的她, 留着一头乌黑的长卷发, 清纯中更显成熟。

“现在女孩子在头发上下的功夫不亚于衣着打扮, 周围同学留卷发的还真不



少。”赵天舒告诉记者, 学校里女生都牢记“美丽从头开始”这句“箴言”, 她们除了把头发染成各种各样的颜色外, 也不忘把它们变幻成各种各样的形状。有的用花哨的头绳把它随意缠绕几圈; 有的干脆就把它烫成密密麻麻的小波浪。“卷发现在很流行, 因为很多大学生都希望把自己打扮成熟一些。”根据自己的脸形和气质, 赵天舒也烫了个适合自己的卷发, 虽然打理起来比较麻烦, 但是却让自己的面孔更加出众。

紧跟时尚的彩妆

如今的大学校园再也不是与世隔绝的精神王国, 外界时尚的点点滴滴都逃不过这群年轻人的眼睛。今年最流行哪款护肤品? 什么彩妆当季最IN? 她们准能给你最直接最准确的答案。

由于学的是播音专业, 平时专业课上老师也会传授一些化妆技巧, 在赵天舒的眼里, 今年流行的小烟熏妆是她的最爱。“小烟熏妆主要以大地色系为主, 棕色、咖啡色、灰色相当流行, 搭配上金色、紫色, 涂抹的时候突出眼

睛的轮廓, 会让眼睛看起来更加有神。”小有经验的赵天舒表示说, 小烟熏很适合中国女孩子, 但是化妆时一定要注意层次感, 一层一层地晕染, 要不然就会显得很花。而且既然是小烟熏, 位置就不要太大, 嘴巴和眼睛是重点, 不要强调腮红。

变幻常新的衣着

“我特别喜欢灯笼裤、牛仔休闲装, 甚至是很欧式的装扮。”赵天舒介绍说, 校园里色彩缤纷、款式各异的毛衣几乎是人手一件, 粗粗的针法, 松垮的款式, “休闲”味十足。除此之外, 款式简单、色彩丰富的各式外套更是相当轻松而又随意。赵天舒笑着说, 校园里一年四季都不乏穿裙子的女生的身影, 穿裙子可以让女生看起来更加娴静、优雅、温柔、妩媚, 再配上一款长靴, 不仅整体变得时尚美观, 还可以使腿看起来修长有型。

【采访手记】

像赵天舒这样的大学女生, 虽然算不上是时尚专家, 却早已领悟了时尚的真谛。一身随心所欲的搭配, 让青



如今的菁菁校园除了弥漫着一股浓浓的书卷气外, 处处都洋溢着时尚的气息。翻开这本青春靓丽的时尚手册, 我们可以清晰地感受到, 那浓烈的青春季风正鼓荡着每个人的心海。当然, 大学校园里, 总少不了的就是“校花”级人物, 本期“星”播客的主角, 就是记者专程从高校里找到的美女校花。

春, 舒适紧跟时尚的步伐, 用年轻演绎五彩缤纷的激情。除了服装款式的追求, 她们对于护肤之道更是大有研究, 赵天舒平时最爱使用的化妆品就是以芍药为原料, 秉持健康之美的“佰草集”中草药护肤品, “我前两天刚去参加了‘佰草集’九周年会员庆典活动, 又买了一大堆‘明星产品’, 他们新推出的清肌养颜太极泥很适合我们这个年龄段女孩子使用呢。”赵天舒笑着说, 其实产品的纯净气息正是符合了她们的漂亮气质。
快报记者 闫弋

时尚「星」播客

■美丽支招
敏感肌肤
完美妆容的
秘密



当敏感肌肤遭遇了诸如色斑、黑眼圈、痘印等各种小瑕疵, 单靠一款普通的遮瑕品, 是远远解决不了问题的。雅漾医学护肤研究室针对敏感肤质推出的 Avène 雅漾医学焕彩遮瑕系列产品, 不含香料、防腐剂, 不会给肌肤造成任何负担, 诱发粉刺等各种皮肤难题, 敏感肌肤也可放心选用。突破性地运用色彩互补原理, 瞬间遮盖瑕疵, 塑造匀净无瑕妆容。
快报记者 闫弋



SUVIUS PARIS

至尊享受 贵族尊宠

SUVIUS BEAUTY SALON & SPA 作为国际 BEAUTY SALON 的杰出代表, 传承法国的美丽精神, 集浪漫、优雅、尊贵于一身。

法式浪漫的音乐, 芳香馥郁的玫瑰, 倾诉着一个古老的传奇, 不仅可以享受到顶级的护理服务, 更是一次 SALON 文化的体验。当专业美容师的指尖轻触到你的肌肤时, 一场蕴藏美和愉悦的 Travel 就此开始。

SUVIUS BEAUTY SALON & SPA 涉及美容、美体、丰胸、瘦身、彩妆、眼部、手部、足部、SPA, 全程呵护你的美丽。

特色仪器

法国 LPG M6 Key module S2 整体类疗程仪器
法国 LPG Treatment Table Standard 标准型治疗床
德国 TONOVIT 空气活肤仪
意大利 LIMPICOMPRESS 全身电动淋巴按摩仪

纯进口设施

德国 热石雨林
美国 按摩浴缸
德国 洁具
泰国原产橡木桶

地址: 金鹰国际商城30楼A座
贵宾专线: 84702095 84702096

NEW ARRIVAL!

五星级SUVIUS(苏薇) BEAUTY SALON & SPA 奢华登陆南京

推广期推出限量10张3万元一年期项目无限次卡, 以及50张5000元超值卡, 售完即止。(详情见店堂公告)



本中心与南京电视台合作